Mercury SKL20 Kipplaufbüchse .308Win

Hersteller: Mercury
Kaliber: .308Win
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Präzision trifft Tradition: die Mercury Kipplaufbüchse SKL 20 Traditionelle Jagd in modernem DesignDie Mercury Kipplaufbüchse SKL 20 repräsentiert die zeitgenössische Umsetzung der traditionellen "One Shot"-Jagd. In einem außerordentlich festen Gehäuse aus 7075-T6 Aluminiumlegierung trifft langlebige Robustheit auf höchste Präzision. Das Verschlusssystem orientiert sich an bewährtem Jäger-Design und wird ergänzt durch eine Laufverriegelung. Diese garantiert dank konischer Zinken eine stabilere Verriegelung als bei vergleichbaren Modellen.Exzellente Leistung trifft auf komfortable HandhabungMit einer Lauflänge von 51 cm und einem Laufdurchmesser von 17 mm bietet die Kipplaufbüchse SKL 20 optimale Bedingungen für präzises Zielen. Ein besonderes Highlight stellt das kaltgeschmiedete Lauf dar. Dieser sorgt für eine optimale Flugbahn des Projektils. Die SKL 20 erscheint ohne Visierung, jedoch mit einem M15x1 Mündungsgewinde.Komfort und Handwerkskunst in PerfektionDas Modell SKL 20 zeichnet sich durch einen geraden Schaft aus, der gemeinsam mit dem Handschutz aus hochwertigem Nussbaumholz gefertigt ist. Beide Bauteile sind handgefertigt und geölt. Dies sorgt für eine angenehme Haptik und Langlebigkeit. Der Pistolengriff gewährt höchsten Komfort während des Schießens. Ein weiteres Plus ist der erstklassige Abzug mit einem äußerst zuverlässigen manuellen Spannsystem. Dieses erlaubt das schnelle und einfache Spannen und Entspannen. Vielseitige Kaliberauswahl für individuelle JagdanforderungenDie Mercury Kipplaufbüchse SKL 20 ist für die Kaliber .308 Win, 8x57 IS und 8x57 IRS ausgelegt. Hierdurch kann das Gewehr ideal an individuelle Jagdanforderungen angepasst werden. TECHNISCHE DATEN:- Lauflänge: 51 cm- Lauf: gezogen- Mündungsgewinde: M15x1- Visierung: ohne- Abzug: Standard- Abzugsgewicht: 1-1,150 kg- Sicherung: manuell- Ejektor: manuell- Schaftmaterial: Walnuss- Finish: geölt- Gesamtlänge: ca. 94,5 cm-Gewicht: ca. 2,6 kg

Sonstiges:





Anbieterinformationen

MG-Jagd

Hinter dem See 14/1 78661 Dietingen Baden-Württemberg

Telefon:

0741-40 34 3303

Fax:

074140 34 2408

Mobil:

01607377000

E-Mail:

info@mg-jagd.de

Webseite:

www.mg-jagd.de